
ＮＰＯオフィスプラザ（仮称）に係るアンケート調査
平成１５年９月 作成

＜調査目的＞県の施設を活用し、ＮＰＯ・ボランティア活動を行なっている団体のために、「共同の
　　　　　　　　　事務所」を整備していくための検討を進めているが、そのための資料として、調査を
　　　　　　　　　実施したものです。
＜調査対象＞平成15年７月までに埼玉県で認証した団体。（２９２団体）
＜回収率＞平成15年8月19日現在で１７８団体から回答があった。回収率は６１．８％である。

１　　現在、事務所として利用している場所は

回答1：代表者の自宅

回答2：代表者以外の個人宅

回答3：自己（法人）所有家屋・ビ
ル

回答4：他人所有の家屋・ビル

無回答

*事務所の面積についての回答は１２４件（１団体あたりの平均４６．８㎡）

2　　１ヶ月当たりの家賃（共益費または管理費等含む）はおいくらですか

回答1：無料

回答2：５万円未満

回答3：５万円～１０万円未満

回答4：１０万円～１５万円未満

回答5：１５万円～２０万円未満

回答6：２０万円以上

無回答

3　　現在の事務所について、どの様に感じていますか

回答1：満足している

回答2：やや不満な点がある

回答3：大いに不満である

無回答

４　　「ＮＰＯオフィスプラザ」での事務室として適当な面積はどの位ですか　　

回答１：５０平方メートル（約１５
坪）未満

回答2：５０平方メートル～１００
平方メートル（約３０坪）未満

回答3：１００平方メートル～１５０
平方メートル（約４５坪）未満

回答4：１５０平方メートル～２００
平方メートル（約６０坪）未満

回答5：２００平方メートル以上

無回答 9法人  (5%)

46法人  (26%)

7法人  (4%)

82法人  (47%)

34法人  (19%)

6法人 (3%)

124法人  (69%)

2法人  (1%)

4法人  (2%)

59法人  (33%)

30法人  (17%)

9法人  (5%)

27法人  (15%)

56法人  (31%)

19法人  (11%)

12法人  (7%)

87法人  (49%)

3法人  (2%)

33法人  (19%)

*「不満な点」に関する主な記載　①狭い②駐車場が無い③自宅と兼用なのでプライベートとの区別がつかない④家賃の負担

6法人  (3%)

1法人  (1%)

56法人  (31%)

問２

回答2
17%

回答3
15%

回答4
5%

回答5
3%

回答6
1%

回答１
33%

無回答
26%

問１

回答2
11%

回答3
7%

回答4
49%

無回答
2% 回答1

31%

問３

無回答
3%

回答2
47%

回答3
19% 回答1

31%

問４

回答4
2%

回答3
4% 回答１

69%
回答2
19%

回答5
1%
無回答
5%



５　　「ＮＰＯオフィスプラザ」での事務室の作りはどの様なものが適当ですか

回答1：大部屋で間仕切がなく、
他団体と一緒でも構わない
回答2：パーテーション等、簡易な間
仕切で他団体と区切られていれば
良い

回答3：独立した個室が望ましい

無回答

６　　「ＮＰＯオフィスプラザ」での事務室の１ヶ月の家賃（共益費、管理費含む）は、どの程度が適当ですか

回答1：５万円未満

回答2：５万円～１０万円未満

回答3：１０万円～１５万円未満

回答4：１５万円以上でも良い

無回答

７　　「ＮＰＯオフィスプラザ」の場所は、どの地域なら適当ですか

回答1：団体が所在する市町村
内
回答2：近隣地域（現在の所在
地　　から概ね１０Ｋｍ程度以
内）
回答3：それ以外の遠隔地でも
良い

回答4：その他

無回答

*「回答４：その他」に関する主な記載　　①埼玉新都心　②さいたま市内。

８　　「NPOオフィスプラザ」への交通について

回答1：鉄道利用ができ、最寄り
駅から徒歩圏内（約１．２Ｋｍ）

回答2：バス利用が出来れば良
い

回答3：自動車利用が出来れば
良い

無回答
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９　　「ＮＰＯオフィスプラザ」の設備について

ア イ ウ 無回答

①駐車場について 140法人（７９％） 23法人（１３％） 4法人（２％） 11法人（６％）

②倉庫について 65法人（３６％） 71法人（４０％） 32法人（１８％） 10法人（６％）

③共用の印刷製本室について 129法人（７２％） 26法人（１５％） 13法人（７％） 10法人（６％）

④共用の会議室について 121法人（６８％） 39法人（２２％） 8法人（４％） 10法人（６％）

⑤イベントの準備などが出来る
共用の作業室について

88法人（５０％） 52法人（２９％） 27法人（１５％） 11法人（６％）

⑥誰もが利用出来る交流スペー
スについて

111法人（６２％） 45法人（２５％） 12法人（７％） 10法人（６％）

*その他あったほうが良いと思われる設備（主なもの）　調理場、ロッカー、仮眠室

１０　　「ＮＰＯオフィスプラザ」の管理運営方法について

回答1：入居団体が共同して自
主的に行う

72法人（４０％）

回答2：特定の団体が行う 84法人（４７％）

回答3：その他 5法人（３％）

無回答 17法人（１０％）

１１　　「NPOオフィスプラザ」が出来た場合の入居意向について

回答1：条件が合えば入居したい 110法人（６２％）

回答2：入居は考えていない 59法人（３３％）

無回答 9法人（５％）

１２　　その他、「NPOオフィスプラザ」についてのご意見

 ・NPOを支援するため必要な事業である。ただし恒常的利用にならないよう留意すべきである。

 　＜主な意見＞ ・事務所に関しての課題は、多くのＮＰＯが抱えており、事務所の提供事業の実施は大変意義がある。

*「回答３：その他」に関する主なもの　　①県による直接管理　　②特定の団体が行うべきだが、毎年管理する団体を変える必要がある。

 ・総合受付を設け、そのスタッフが入居団体の秘書的な業務を行うようにしたらどうか。 　

 ・県に１ヶ所ではなく、空き公共施設を有効に活用して欲しい。

 ・様々な分野で活動するNPOが同居する事により異業種交流が図ら れる。
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